



Владимиру, жителю Сызрани, понадобилось добраться до Самары. Он решил воспользоваться популярным интернет-сервисом, позволяющим доехать до города на попутке. «Мне назначили встречу на железнодорожном вокзале, – рассказывает путешественник. – Это меня ни капли не смутило. Когда был на месте, позвонил ещё раз, чтобы уточнить номер машины. Мне сказали: «Поднимайся на мост, иди к четвёртому пути». Вот тут я и растерялся».

Растерянному сызранцу вместо автомашины предложили уютную кабину тепловоза. Впрочем, Владимир не остался в накладе: он был единственным пассажиром, взяли с него 200 рублей, как за обычную поездку, к тому же довезли быстро, в компании с приятным собеседником и без всяких пробок. «Улыбчивый мужчина за два с половиной часа доставил меня в Самару, – рассказал Владимир. – А по дороге угостил чаем из термоса».

Как отметили в компании, организующей поездки на попутках, хитроумные железнодорожники зарегистрировались как автовладельцы, но возят попутчиков на тепловозах, нарушая правила сервиса. Нарушителей пообещали найти и сделать предупреждение, но путешествие Владимира назвали историей с хорошим концом.